

## Отзыв научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора Линника Станислава Антоновича о Вансовиче Дмитрие Юрьевиче – авторе диссертации на тему: «Хирургическое лечение остеоартрита коленного сустава с использованием электретов на основе тантала», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.1.9. «Хирургия» (медицинские науки), 3.1.8. «Травматология и ортопедия» (медицинские науки)

Вансович Дмитрий Юрьевич, 1990 г.р., в 2014 году завершил обучение в Негосударственном учреждении образования «Казахстанско-Российского медицинский университет» по специальности «Общая медицина». После этого обучался в интернатуре в этом же университете по специальности «Общая медицина», которую закончил в 2016 году с присвоением квалификации врача – хирурга. С 2016 по 2018 годы обучался в ординатуре Северо – Западного государственного медицинского университета им. И.И. Мечникова по специальности «Травматология и ортопедия». В 2018 году поступил и в 2021 году успешно завершил обучение в аспирантуре ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Травматология и ортопедия». Одновременно с прохождением обучения в аспирантуре с 2018 года работает в должности врача травматолога СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 96», с 2022 года исполняет обязанности заведующего отделением экстренной травматологии и ортопедии этой же поликлиники.

Д.Ю. Вансович еще в период профессиональной подготовки в ординатуре начал заниматься научной работой, проявил интерес к изучению эффективности операции имплантации танталовых электретов в комплексном лечении больных остеоартритом коленного сустава. За время обучения в аспирантуре показал себя ответственным, вдумчивым исследователем, способным самостоятельно анализировать большой объем литературных данных, обосновать цель и сформулировать задачи исследования. Во время подготовки диссертации по результатам изученного клинического материала


им опубликовано 11 научных работ, 2 из которых в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий ВАК РФ, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, публикации соответствовали отрасли «медицинские науки» и научным специальностям 3.1.9. – «Хирургия» и 3.1.8. «Травматология и ортопедия». Результаты работы доложены на научных форумах различного уровня, в том числе с международным участием.

Вансович Дмитрий Юрьевич зарекомендовал себя как вдумчивый и целеустремленный специалист с навыками глубокого анализа научного и клинического материал. Ему характерен высокий уровень профессиональной подготовки, внимательное отношение к научной работе и большой исследовательский потенциал. Подготовленная диссертация представляет собой завершенную научно-квалификационную работу, а его автор достоин соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный консультант

Профессор кафедры травматологии, ортопедии  
и военно-полевой хирургии ФГБОУ ВО

«СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор  Станислав Антонович Линник

191015, Российская Федерация, Санкт-Петербург, ул. Кирочная, д. 41

телефон: +7 (812) 303-50-00

e-mail: stanislavlinnik@mail.ru

« 19 » 01 2024 г.

Подпись Линника С.А. заверяю

Ученый секретарь

федерального государственного

бюджетного образовательного учреждения высшего

образования «Северо-Западный государственный

медицинский университет имени И.И. Мечникова»

Министерства здравоохранения Российской Федерации,

доктор медицинских наук, доцент

 Евгений Александрович Трофимов

« 19 » 01 2024 г.

